

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	2022年8月12日
【事業年度】	第11期（自 2021年1月1日 至 2021年12月31日）
【会社名】	かっこ株式会社
【英訳名】	Cacco Inc.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長CEO 岩井 裕之
【本店の所在の場所】	東京都港区元赤坂一丁目5番31号
【電話番号】	(03)6447-4534(代表)
【事務連絡者氏名】	専務取締役管理部門管掌CFO 関根 健太郎
【最寄りの連絡場所】	東京都港区元赤坂一丁目5番31号
【電話番号】	(03)6447-4534(代表)
【事務連絡者氏名】	専務取締役管理部門管掌CFO 関根 健太郎
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

2022年3月31日に提出いたしました第11期（自 2021年1月1日 至 2021年12月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

- 第一部 企業情報
 - 第5 経理の状況
 - 1 財務諸表等
 - (3) その他

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第5【経理の状況】

1【財務諸表等】

- (3)【その他】
- (訂正前)

当事業年度における四半期情報等

(累計期間)	第1四半期	第2四半期	第3四半期	当事業年度
売上高(千円)	222,940	450,497	685,523	951,141
税引前四半期(当期)純利益(千円)	47,224	90,310	144,875	170,844
四半期(当期)純利益(千円)	32,637	61,672	98,476	120,311
1株当たり四半期(当期)純利益(円)	12.46	23.54	37.58	45.90

(会計期間)	第1四半期	第2四半期	第3四半期	第4四半期
1株当たり四半期純利益(円)	12.46	<u>23.53</u>	14.04	8.33

(訂正後)

当事業年度における四半期情報等

(累計期間)	第1四半期	第2四半期	第3四半期	当事業年度
売上高(千円)	222,940	450,497	685,523	951,141
税引前四半期(当期)純利益(千円)	47,224	90,310	144,875	170,844
四半期(当期)純利益(千円)	32,637	61,672	98,476	120,311
1株当たり四半期(当期)純利益(円)	12.46	23.54	37.58	45.90

(会計期間)	第1四半期	第2四半期	第3四半期	第4四半期
1株当たり四半期純利益(円)	12.46	<u>11.08</u>	14.04	8.33